



令和3年10月15日

各 位

会 社 名：株式会社 東和銀行  
(コード：8558 東証第一部)  
代表者名：代表取締役頭取 江原 洋  
問合せ先：執行役員総合企画部長 岡部 晋  
(TEL：027 - 230 - 1500)

(訂正)「取得価額の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

当行は、令和3年10月15日付でお知らせいたしました取得価額の修正について、一部訂正を行いたく、お知らせいたします。

記

1. 取得価額の修正

	(新取得価額)	(現行取得価額)
誤	518 円	499 円
正	520 円	499 円

以 上